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S T A N O V I S K O  

 k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 280/2017 Z. z. o poskytovaní 

podpory a dotácie v pôdohospodárstve a rozvoji vidieka a o zmene zákona č. 292/2014 Z. 

z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v znení neskorších 

predpisov a ktorým sa mení zákon č. 247/2024 Z. z. o príspevkoch poskytovaných z 

Európskeho poľnohospodárskeho fondu pre rozvoj vidieka a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov 

1. Popis návrhu 

Cieľom návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 280/2017 Z. z. o poskytovaní podpory 

a dotácie v pôdohospodárstve a rozvoji vidieka a o zmene zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku 

poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v znení neskorších predpisov a ktorým sa 

mení zákon č. 247/2024 Z. z. o príspevkoch poskytovaných z Európskeho poľnohospodárskeho 

fondu pre rozvoj vidieka a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „návrh zákona“) 

je novelizácia ustanovení zákona s ohľadom na prebiehajúce programové obdobie. 

Precizovanie vnútroštátnej právnej úpravy je potrebné v súvislosti s implementáciou niektorých 

ustanovení nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ), týkajúcich sa hodnotenia 

Strategického plánu spoločnej poľnohospodárskej politiky 2023 - 2027, kontroly zákonnosti a 

správnosti operácií financovaných z Európskeho poľnohospodárskeho záručného fondu a so 

zabezpečením legislatívno-technických úprav. Zároveň je nevyhnutné reflektovať na  problémy 

vyplývajúce z aplikačnej praxe v súvislosti s konaním o priamych podporách a konaniami vo 

veci spoločnej organizácie poľnohospodárskych trhov, ako aj v súvislosti s predchádzaním 

nezrovnalostiam a podvodom, ich odhaľovaním a nápravy, či s vymáhaním neoprávnených 

platieb a úrokov. 

Navrhované úpravy sú nevyhnutné na zabezpečenie právnej istoty, ochrany práv 

poľnohospodárov a sú zaručením bezproblémového, koherentného a efektívneho hodnotenia 

Strategického plánu spoločnej poľnohospodárskej politiky 2023 - 2027, poskytovania priamych 

podpôr, organizovania trhu s vybranými poľnohospodárskymi výrobkami a so zabezpečením 

ochrany finančných záujmov Európskej únie. 

2. Stanovisko KOZ SR 

KOZ SR nemá k predloženému návrhu zákona pripomienky. 

3. Závery a odporúčania 

KOZ SR odporúča predložený návrh zákona na ďalšie legislatívne konanie. 


